



Оргсовещание по вопросам партработы на производстве

Вчера, в 6 часов вечера, в зале заседаний ЗКК ВКП(б) открылось крайнее организационное совещание по вопросам партработы на производстве.

ЦЕХ ПИТАНИЯ ШМИДТОВЦЕВ СТАНОВИТСЯ ОБРАЗЦОВЫМ ЦЕХОМ ЗАВОДА

Цех питания — равноправный цех завода и за него несут ответственность все организационно-хозяйственные, партийные и профессиональные. (Правда).

Это было полтора-два месяца назад, когда в цехе питания завода Шмидтцевы приняли решение о создании образцового цеха. В цехе питания — равноправный цех завода и за него несут ответственность все организационно-хозяйственные, партийные и профессиональные. (Правда).



Главная межвал камера Натахтарского водопровода

Цемент и лес для Натахтор отгрузить немедленно!

Отказываясь от приема строителем Натахтарского водопровода, рабочие Македонского завода (Украина) в результате Натахтары вместо 28 вагонов получили очень малое количество цемента.

КИНО ПРОСИТ СЛОВА!

(Беседа с кино-режиссером А. П. Довженко)

— Присядь я в Закавказье, говорю А. П. Довженко, чтобы отдохнуть в новой для меня обстановке и одновременно поработать над постановкой кинофильма. (Получил я повеление Тифлиса для встречи с известными кинорежиссерами и операторами с постановкой кинофильма.)



А. П. Довженко

значительно выше их технического умения — это отчасти прежде всего в технике построения сценария, следовательно и в монтаже. Необходимо обратить особое внимание на технологию сценария, иначе весь идеальны багаж фильма развалится, торнет силу своего воздействия.

Необходимы срочные меры для оздоровления Ганджинского прядильно-ткацкого комбината

Летом прошлого года ЦКК АМП (б) обследовал Ганджинский прядильно-ткацкий комбинат, отметил слабое руководство РК АМП (б) работой организации комбината и наметил меры по оздоровлению работы комбината.

Справочный отдел

19 января, в 7 час. веч. в Зак. РКП (заседания) — совещание работников проверки исполнения. В виду важности, стоящих на обсуждении вопросов, присут. работников проверки исполнения обязательно.

ЗА ГРАНИЦЕЙ. Японское правительство отказывается подписать пакт о ненападении с СССР

Обмен нотами между японским и советским правительствами. Сообщение ТАСС.

18 декабря 1932 г. японское министерство иностранных дел вручило послу в Токио тов. Тропанскому, вербальную ноту, содержащую официальное японское предложение о заключении пакта о ненападении между Японией и СССР. Японское правительство отказывается подписать пакт о ненападении с СССР.

Advertisement for 'Встречный' (Encounter) film, featuring a list of theaters and showtimes. Includes details about the film's plot and the director.